

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
GABINETE DA REITORIA**

PORTARIA Nº 1368, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2019

A **MAGNÍFICA REITORA DA UFAL**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos da Portaria da PROGEP nº 200, de 09 de março de 2018, bem como os termos do edital nº 46 de 30 de maio de 2019, publicado no DOU em 31 de maio de 2019, seção 3, p. 123-128, resolve retificar em parte os anexos X, XII e XIV da portaria nº 1257, de 21 de outubro de 2019, na forma a seguir:

Onde se lê:

ANEXO X

ÁREA DE ESTUDO: 12 – Semiologia – Auxiliar – 20H – FAMED

		INST	SIAPE
SUPERVISOR	Dayseanne Costa Teixeira	UFAL	173704 7

ANEXO XII

ÁREA DE ESTUDO: 14 – Pneumologia – Auxiliar - 20H – FAMED

		INST	SIAPE
SUPERVISOR	Dayseanne Costa Teixeira	UFAL	173704 7

ANEXO XIV

ÁREA DE ESTUDO: 16 – Anatomia Patológica – Auxiliar – 20H – FAMED

		INST	SIAPE
SUPERVISOR	Dayseanne Costa Teixeira	UFAL	173704 7

Leia-se:

ANEXO X

ÁREA DE ESTUDO: 12 – Semiologia – Auxiliar – 20H – FAMED

		INST	SIAPE
SUPERVISOR	Maria Cristina da Conceição	UFAL	205728 4

ANEXO XII

ÁREA DE ESTUDO: 14 – Pneumologia – Auxiliar - 20H – FAMED

		INST	SIAPE
SUPERVISOR	Maria Cristina da Conceição	UFAL	205728 4

ANEXO XIV

ÁREA DE ESTUDO: 16 – Anatomia Patológica – Auxiliar – 20H – FAMED

		INST	SIAPE
SUPERVISOR	Maria Cristina da Conceição	UFAL	205728 4

**MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA
REITORA**